

# 让王林见识一下法律“功力”

央视调查:弟子曾交 740 万元拜师什么都没学到,练功秘籍淘宝上卖 11 元一本



央视《焦点访谈》7月28日起底“气功大师”王林,央视记者前往王林住所采访时被阻拦。不仅记者见不着他,平日一直在他身边为他工作的一些人也见不着他了。

其原弟子邹勇称,曾向王林交 740 万元学费,获得一本号称祖传练功秘籍的《万法归宗》、一个蒲团和一个打坐用的木头板凳,并被告知只需要七七四十九天就可以练成神功。结果一无所获的邹勇找王林理论,对方称,“你跟我斗,一个月后全身腐烂而死。”



网传王林“发功”的视频截图。央视截屏



## 称给管教变老婆 趁机越狱逃脱

他自称是 7 岁离家,在峨嵋山学艺,“文革”时期还进过监狱,出狱之后在深圳开了公司,随后拿到了香港身份,回到了家乡就变成了大师。在他自己出的书《中国人》王林大师写真中,有一篇《王林小传》,特别描述了当年他在监狱中的经历。他在警备森严的特定环境下,手铐脚镣一扭就开,形同虚设。他还经常移来鸡鸭鱼肉,尽情享用,想吃就吃,想喝就喝。“特别是 1977 年……他竟然带着郑觉慧和叶云贵两个死囚犯,从戒备森严、固若金汤,四周都布满高压电网的监狱中,纵身逃逸了。”

记者联系到一个曾经在南昌监狱工作过的人——王华庚,他告诉记者,1977 年他正在王林被关押的南昌监狱的卫生所做医生,王林因诈骗罪入狱,越狱确有其事,只不过王林的越狱和神功无关,倒是和一个监狱管教有关。据王华庚介绍,王林在监狱里就喜欢变戏法,监狱的管教陈远东对此很感兴趣,拜王林为师。

王华庚向记者讲述了王林越狱那天的事,据说那天监狱组织工作人员看电影,陈远东负责值班。王林吩咐陈远东就在这天晚上举行一个出师的仪式。

王林对他说:“你关掉地网的电,把窗子上的铁栅栏锯断两根,到你家里来办满师,还可以给你变出老婆。”

陈远东相信了,就按他的说法做了,王林越过电网爬进陈远东的房间,取出一张纸对他说:“你闭着眼睛朝大门口走 180 步,烧了符然后再回来。”

陈远东跑出去,等跑回来时发现屋里没人了,陈远东立刻向领导报告了王林越狱的事。监狱很快组织追捕队,王林和他带出去的两个犯人很快被抓获。后来陈远东被法院判了六年,在温州监狱服刑。王林也因此加刑三年。

## 号称几代单传的秘籍 淘宝上卖 11 元一本

关于王林的神功到底如何,他曾经的关门弟子邹勇有过切身的领教。2008 年邹勇拜王林为师,这可是有代价的。

王林从深圳运来一辆劳斯莱斯,他说已经交了 20 万定金,马上就要提车了,这辆车总共是 760 万,剩下余款要邹勇去交。邹勇问他,这个算借的还是算什么。王林说人家交一个多亿他都没教,这 740 万就算拜师费吧。

交了 700 多万天价学费之后,邹勇学到了什么神功呢?王林送给他一个蒲垫,让他打坐,还有一个小板凳,上面的红布条是让他练习运气的时候缠在左臂上的,王林说发功给他打通任督二脉。

最重要的是,大师赠送了他从来秘不示人、号称几代单传的秘籍,封面上写着“万法归宗”几个字,其中一篇写着“变蛇符”,下面画着一些稀奇古怪的图案,拿着这样的秘籍邹勇什么都没练成。王林说这要看缘分,他也不能担保都能练成。

实际上,这样一本“万法归宗”并不是什么罕见的秘籍,只不过是传统道教符咒书中有代表性的一本,在淘宝网上买一本只需要 11 元钱。花了巨额学费却什么都没学到,两人起了纠纷。

邹勇找他去理论,他说:“你跟我斗,不会有好结果,让你一个月全身腐烂死掉。”而半年多过去了,邹勇没有任何反应。



## 气功大师“妙手回春” 却不具备行医资质

王林的功法并不灵验,其他的本事又如何呢?除了变蛇等,更神的还有他四处炫耀治病救人的传奇。在王林通过香港一家出版社出版的《中国人——王林写真》一书中,记载了不少他妙手回春的神奇故事。书中举例,王林治愈过辽宁沈阳千岩寺一位净光法师的肝癌,这个故事是真的吗?经记者查询,辽宁沈阳根本没有千岩寺,只是在锦州有一家青岩寺,净光法师更是无从考证。同样的谬误随处可见。书中说江西省兴国县南作乡邮电所陈樟影之子,半身瘫痪,也被他治愈。事实上江西省兴国县根本就没有南作乡。

这些编造的故事其实并不难揭穿。可王林为什么能屡屡得手?他是靠什么行走江湖的呢?在王林自己出的书里可能会找到些答案,他自称这本书在网上

16 万元都买不到。

书里面有上千张照片,几乎全是和名流的合影。对王林来说和名流的关系显示着他的身份,也许就是他行走江湖的秘籍。

王林凭着会变蛇等多样把戏,很多名人慕名前往观看,王林总会抓住机会留下照片。探访者出于无心,而王林却有心全部留了下来。

王林曾在接受采访时称给五万人看过病。那么他这样一个所谓的气功大师却根本不具备行医资质。

那么王林的“非法行医”,为什么没被查处呢?据卫生部门的人说,他家外人根本就进不去。

王林的住宅占地 10 余亩,不仅有好几个院子,古树、花园齐全,有一个养着鸡鸭的后院,甚至还有一个可以乘坐游

船的人工湖。整栋住宅不仅在去年刚刚装修过,而且在门脸处又新盖了一排门脸房。有人反映这都是违法建筑,没有依法取得建设施工许可。

虽然没有采访到王林本人,但通过一番调查相信大家能够认清这个所谓大师的真面目了。王林自吹自擂,满嘴谎言,包装骗术,目的只有一个,那就是敛财,对于这样的人应该让他见识一下法律的功力。

除此之外,这事也有很多值得琢磨的地方。比如王林以前就有犯罪前科,犯的还是诈骗罪,但为什么还能红起来?为什么还会有很多人相信?这些年来很多红极一时的所谓大师已经被打下神坛,甚至走进囚牢,但为什么这些大师还会前仆后继,层出不穷?这些现象值得思考。

据《钱江晚报》